

心理测试：你在家庭中扮演着什么样的角色？

家庭关系是影响人向前发展的一个重要的东西，每个人的性格不同，在家庭中扮演的角色也往往不同，有的人性格稍微强势一些，在家庭中就比较有话语权，也能够引领整个家庭的大概走向。而有的人性格比较内敛一些，往往是服从的那一类人。无论你性格如何，都是整个家庭所不可缺少的。今天我们就来测试一下你在家庭中扮演着什么样的角色？

- 1 你谈过很多次恋爱吗？
是——2
不是——3
- 2 你对待家人花钱很大方吗？
是——4
不是——3
- 3 是否会向家人隐藏自己的秘密吗？
是——5
不是——4

- 4 你是一个喜欢说谎的人吗？
是——6
不是——5
- 5 你会因为家庭而放弃事业吗？
是——7
不是——6
- 6 家庭会影响到你的心情吗？
是——A
不是——7

- 7 你会管着你的家人吗？
是——9
不是——B
 - 8 你会让你的家人感到惊喜吗？
是——D
不是——C
- A 向往自由
与其老老实实的呆在家里，你更喜欢自由的生活。在你看来，家

庭是自己贪图安逸的港湾，却不能让自己真正的成长，你想要得到真正的历练，于是会选择走向外面的世界。这个选择是对是错谁也无权做评价。

B 非常的主动
你在家可以说是当家的存在了。你是一个非常认真负责的人，也极力想要使整个家庭变得更好，你会竭尽全力为整个家庭付出，你觉得一个家庭能够在一起是非常幸福的，自己的所有付出也是非常值得的。

C 比较被动
你是一个性格非常内敛的人，喜欢把自己的事情藏在心里，哪怕是对家人也一样。你在家庭中往往不太愿意说话，甚至会给家人一种很生疏的感觉。其实这样是不好的，家人可以说是与你最亲近的人，他们是真正不计回报对你好的人，不如也拿出真心来对待他们。



D 和事佬
你可以说是一个老好人了，在家庭当中也一样。你成天一副笑嘻嘻的样子，想要维护好整个家庭的关系。家人们也知道你的心意，也会尽心尽意的维护好整个家庭的和谐与安定，总之一家人会幸福美满的生活在一起。

星座

天不怕地不怕！十二星座谁的胆子最肥？



在我们的生活当中，有一些人往往啥也不怕，对于看不惯的东西他们总是出口就怼，做事情也从来不会有所顾忌，往往是想干啥就干啥，会给人一种肆无忌惮的感觉。只能说这一类人胆子很肥，做事情比较自我。今天，我们就来说一下说话做事儿无所畏惧，十二星座中胆子超肥的几

个星座。
白羊座
白羊座的胆儿大可是人尽皆知的。他们有着无比强大的神经，平日里总是一副无所畏惧的样子，做什么事情都是大大咧咧的，会给人一种简单直接的感觉。很多一般人不敢轻易尝试的事情，白羊座却会一马当先，义无反顾的去开始这件事情。而且白羊座一旦开始决定做一件事情，是绝对不会轻易放弃的，哪怕前进的道路上有天大的困难，他们也会卯足力气，去冲破这道屏障，即使遍体鳞伤，也要继续去闯。

不过白羊座的人也并不是那种只会无脑往前冲、有勇无谋无谋的人。白羊座的人虽然比较固执，但是他们总结问题的能力还是蛮强的，在一次又一次的失利之后，他们可以总结出相当丰富的经验，并显著的提高自己。凭借着顽强的毅力和惊人的学习能力，白羊座有时候看起来可能会很很狠，但最终得到的的结果将会是非常喜人的。

射手座

射手座的人胆子也是非常大的。射手座的性格本身就是非常

直爽的，他们不喜欢掩盖自己的真实情绪，碰到事情总是有什么就说什么，从来不会藏着掖着。射手座的人在平日里给人的感觉就是非常霸气的，他们富有冒险主义精神，基本上是想做什么就会去做什么，绝对不会因为害怕而停止自己的行为。很多一般人不敢做的事情，射手座往往信手拈来。

射手座的人做事情无所畏惧、大胆妄为，但也并不是说他们就是不动脑筋的一类人。实际上射手座骨子里还是比较理性的，如果一件事情真的超出自己的能力，他们也会理性的做出选择。无论如何，胆大的人机会总是要多一些，一件事情不开始，又怎么会有成功的可能呢？

狮子座

狮子座的人天生就内心强大，他们非常的自信，也有着无比

强大的气场。很多时候狮子座都会给人一种霸气侧漏的感觉，这种霸气是从他们骨子里所渗透出来的，想装也装不出来。狮子座的人很喜欢被别人崇拜着的感觉，也喜欢在一群人当中高谈阔论，这样能够使他们的面子得到充分的满足。很多人不敢做的事情，对于狮子座则像是吃饭喝水一样简单。

狮子座是骨子里就充满自信的一类人，他们都有着极为远大的理想，也相信凭借着自己的不懈努力，自己是一定可以取得成功的。狮子座的人从来不会觉得自己比别人差些什么，也不觉得这个世界上有人类做不成的事情。无论前进的道路上有多大的困难，狮子座仍然会勇敢前行。而且本身狮子座的内心就非常的强大，他们拥有着一般人不曾拥有的气场，也有着出色的个人能力，因此面对什么事情都会无所畏惧。

风水

想要财运兴旺，店铺风水的基本规则

店铺是生财的重地，想要财运兴旺，风生水起，就得找个既生旺主人又聚气的风水宝地，即使店铺当时的状态不好，也要通过调整、化解并且将风水气场“养起来”。今天杨老师就和朋友们简单说说一些常见的店铺风水中的基本规则。店铺风水的基本规则。

1、讲求屋前开阔，接纳八方生气。这与经商讲究广纳四方来客相契合。按照这一原则，在选择店铺地址时，就要考虑店铺正前方的开阔，要求不能有任何遮挡物，比如围墙、电线杆、广告牌和过大遮掩的树木等，这样可以使商店面向四方，不仅使商店的视野开阔，也可以让处在较远处的顾客和行人都能看到铺面，这样就有利于商品信息的传播，风水把这种信息的传递，叫作气的

流动，有了气的流动，就有了活力！从经商的角度说，顾客和行人接受了店铺的商品信息，就可能前来选购。

2、风水学中所说的不吉祥的建筑，主要是指烟囱、厕所、殡仪馆、医院等一些容易使人感到心理不适的建筑。这些建筑，或是黑烟滚滚，或是臭气熏天，或是哭嚎，或是病吟。由不吉祥的建筑带来的这些信息，风水视之为凶煞之气。如果让商店的门朝着不吉祥的建筑而开，那些凶煞之气就会席卷而来。如果经营饮食，开办旅店，必然是食客少至，旅客稀少。而且，对于经营者来说，常处在这样的环境之中，也会造成精神不振，心气不畅，严重者还会染病成疾。

3、现在许多商店，为了营造商店的内部气氛，在商店里播放

震耳欲聋的音乐，其实这样是很不好的，音乐本身确实可以营造一种气氛，但要看看是营造什么样的气氛，轻柔雅致的乐声，可以让顾客流连忘返，增加顾客在商店里的逗留时间，从而增加顾客消费的可能性。而震耳的音乐在风水中称之为声煞，属于凶煞的一种，或许可以瞬间吸引人，但也使得人们自然而然地产生出烦躁的情绪，对商店的促销只能起到负面的影响。

4、现在很多大型商场都设有自动扶梯，但要注意，不要将自动扶梯对着商铺的大门，如果已经形成这样的格局，最好不要让顾客一进门就看见扶梯，这是符合风水中“喜回旋，忌直冲”的原则的，否则，对商店的发展不利。

5、店面的装饰和主色调。商店装饰及颜色有很大的讲究，有

许多商店非常注重店面内部的颜色，有些商家认为红色、黄色等比较明快的颜色会让人处于一种相对兴奋的状态，激起人们的购买欲望。从风水的角度而言，店面内部的颜色，要和店主的命局五行、店面的座向以及所售商品的五行属性相结合来考虑，将商品的属性纳入木、火、土、金、水五大类，然后根据店主的命局五行和商店座向五行具体确定商店内部的装饰色调。

6、门是店铺的咽喉。商店的门是商店的咽喉，是顾客与商品出入与流通的通道。商店的门每日迎送顾客的多少，决定着商店



的兴衰。因而，为了提高商店的客流量，商店的门不宜做得太小。做得过小，就是缩小了屋宅的气口，不利于纳气，使气的流入减少减慢，从而减少屋内的生气，也不要刻意为了方便出入，留过多的门，否则的话，顾客容易变成“过客”。